
2022江西高二下学期人教版高中地理期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

过去几年外商开始抱怨我国沿海地区劳力短缺、工资上涨过快。据此完成1～2题。   

1.中国农业劳动力约占总劳动力的24%，然而发达国家农业劳动力约仅占总劳动力的3%。如果
要使农业部门释放出更多的劳动力到工业部门，则中国的农业将会朝向下列何种方式发展(     
) 

  A．机械化                                    B．生态农业   

  C．休闲农业                                 D．节水农业

2.因劳工成本的上扬，某出口厂商计划将沿海工厂的员工由26万人降至10万人，将生产基地转
向内陆地区，此厂商的工厂区位转移计划所面临的最大问题是(      ) 

  A．资金              B．土地         C．劳动力          D．交通运输

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2014年9月19日iPhone6在美国正式发售，为迎接抢购热潮，9月6日与10日先后将930吨
的iPhone6由中国运往美国。iPhone6的手机产业链供应商来自全球，2013年苹果全球有748家供
应商，中国大陆占据了331家。读下列示意图回答第3～4题。

3．将iPhone6运往美国迎接发售的最佳运输方式是（     ）

A．航空运输          B．海洋运输         C．铁路运输       D．公路运输

4．iPhone6手机产业链供应商分布显示（     ）

A．美日等供应商以资金密集型产业为主      B．中国供应商以劳动密集型产业为主

C．手机生产各组件具有投入－产出联系      D．手机生产体现了产业集聚现象

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

人口城市化指的是人口向城市地区集中或农业人口变为非农业人口的过程；土地城市化是指某

一区域城市化过程中土地条件由农村形态向城市形态转化的过程，这一过程即城市建设用地的

空间扩张。右下图为1994～2008年中国地级以上城市土地与人口城市化速率图，读图，完成
第5～6题

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


